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trarre alcun riferimento individuale. La collaborazione all'indagine é volontaria.
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'Europa delle Nazioni Unite e consentira confronti tra i paesi economicamente sviluppati.
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Questionario Donna

Per cominciare le chiederd di rispondere ad alcune domande sui componenti della famiglia di cui lei fa parte. Quante persone, le
abitualmente nella sua famiglia?
fumero componenti |||

Per ciascun componente della famiglia desidererei raccogliere alcune informazioni

1.2 Numero ordine del componente 01 02 ) 03 [ 04 05 06 07 08
1.3 Relazione del componente con l'intervistata
(vedi codici fondo pagina e mostra cartellino 1.3) 01 [} [ (- - (- [ (-
1.4 Sesso maschio 1 I 1 1 1 1 1 1
femmina 2 2 2 2 2 2 . 2 2
1.5 Data di pascita mese ) )} | 1t 111 | ] I [ 1)

anno| |__|_| I I 1] | l_t_J Lt 1! [

1.6 CONTROLLO
NATIDOPO IL 1-1-1981 1- 1.10 15110 1110 1-1.10 1110 1— 110 1-1.10 1—1.10

NATI PRIMA DEL 1-1-1981 2 2 2 2 2 2 2 2
1.7 Titolo di studio (piu elevato) conscguito
nessun titolo 01 01 0l 01 01 01 01 01
licenza elementare 02 02 02 02 02 02 02 02
lic. media infer \avviamento 03 03 03 03 03 03 03 03
dipl. media super. ciclo breve 04 04 04 04 04 04 04 04
dipl. media super. ciclo lungo 0s 05 05 03 05 03 03 03
diploma universitario 06 06 06 06 06 06 06 06
laurea 07 07 07 07 07 07 07 07
(non sa) 97 97 97 97 97 97 97
(non risponde) 98 58 98 98 98 98 98 98
1.8 Stato civile attuale (legale)
nubile\celibe 1 1 { 1 1 [ 1 |
coniugata\o 2 2 2 2 2 2 2 2
vedovalo 3 3 3 3 3 3 3 3
divarziata\o 4 4 4 4 4 4 4 4
separata\o legalmente 5 5 5 5 3 5 3 5
(non sa) 7 7 7 7 7 7 7
(non risponde) 8 8 ) 8 8 8 8
1.9 Condizione prevalente rispetto alla professione
occupata\o 01 0t 01 0t ol 01 0l 01
disoccupata\o 02 02 02 02 02 02 02 02
in cerca di prima occupazione 03 03 03 03 03 03 03 03
casalinga\o 04 04 04 04 04 04 04 04
studente 03 05 05 05 05 035 0s 0s
ritirata\o dal lavoro (pensione, altra causa) 06 06 06 06 06 06 06 06
altra condizione (es. servizio di leva) 07 . 07 07 07 07 07 07 07
(non sa) 97 97 97 97 97 97 97
(non risponde) 98 98 98 98 98 98 98 98

1.10 CONTROLLO - E' QUESTO
L'ULTIMO COMPONENTE? NO 1->12 1512 1->12 112 1512 112 112 1> 12
Si 2 1.1t 25 L1 2 L1 2111 25 L11 2> LH 2111 25 L1t

( CODICI DA UTILIZZARE PER LA COMPILAZIONE DI DOMANDA 1.3 i
rispondente = 01 genitore = 07 nonno\a =12
coniuge = 02 suocero\a o genitore del convivente = 08 nipote (figlio\a dei fighi)=13
convivente coniugalmente = 03 genero\nuora =09 nipote (figlio\a di fratelli o cognati) = 14
figlio\a suo proprio = 04 fratello\sorella =10 altro parente\affine = 15
figlio\a del c(')niuge\convivente =05 cognato\a (fratello\sorella del coniuge non parente\affine = 16
o coniuge del fratello\sorella) = 11

figlio\a adottivo o altro =06
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ISTAT Questionario Donna
1.11  L'abitazione in cui vive & in proprieta o in affitto? 2.7 Con chi ha vissuto per la maggior parte del tempo fino ai suoi 15 anni?
proprieta, usufrutto, riscatto ] con entrambi i genitori 1
affitto o sub-affitto 2 solo con il padre 2
altro titolo (uso gratuito, prestazioni di servizio, etc.) 3 sez.2 solo con la madre 3
1.12 Chi & il proprietario o I'intestatario del contratto dell’abitazione? con nessuno dei due 4 — sez.3
Attenzione: Trascrivere (fino ad un massimo di 4 componenti) 11 2.8 C'¢ stato un momento della sua vita in cui ha lasciato la casa deill
il numero d‘ordi.ne dei .componenli della famigli:a. Se il L ge.nitori\c ed ¢ andata a w.'ivere per conto proprio?
proprietario o l'intestatario del contratto non vive nela — (Sia da sola che con altri).
famiglia trascrivere il codice "95".Per "non sa" utilizzare il | _|_| si 1
codice 97, per "non risponde" il codice 98. L] o 25213
(non risponde) 8 —» 2.13
Quando ha lasciato la casa dei\l genitori\e per la prima volta?
Parliamo ora un po' di lei ¢ della sua famiglia di origine mese [
2.1  Pud dirmi qual & il titolo di studio pii elevato conseguito da suo padre? anno [
nessun titolo 0l 2.10 Qual & it motivo principale per cui ha lasciato la casa deill genitorile?
licenza elementare 02 matrimonio\coabitazione 1
lic. media infer\avviamento 03 D lavoro 2
dipl. media super. ciclo breve 04 m studio 3
dipl. media super. ciclo lungo 05 autonomialindipendenza 4
diploma universitario 06 altro (specificare) 5
laurca 07 | e
(non sa) 97 (non risponde) 8
(non risponde) 98 2.11 Oltre a lei, da chi era composta la famiglia che lasciava?
(impossibile chiedere informaz. sul padre = non pertinente) 99 da un genitore soltanto 1
2.2 Ricorda se sua madrc, durante il periodo della sua crescita (diciamo fino da un genitore con fratelli\sorelle 2
2 15 e b kol ot nchesewlocome| (D1 08l oot g 3
da due genitori con fratelli\sorelle 4
no, mai 1 altra composizione 5
si. occasionalmente 2 (non risponde) 8
si, per alcuni anni 3 2.12 Con chi andava a vivere?
si. per la maggior parte del tempo 4 da sola 1
. si, per tutto il tempo 5 m solo con il coniuge\convivente 2
(non sa) 7 solo con coniuge\convivente e figli 3
(non risponde) 8 solo con i figli 4
(impossibile chiedere informaz. sulla madre = non pertinente) 9 solo con amici/parenti non legati 1;?"')‘;2 gaﬁ\glrilg?al;g; 5
2.3  Quanti figli nati vivi ha messo al mondo sua madre, in totale, inclusa lei
stessa? altre situazioni 6
numero di figli nati vivi | (non risponde} 8
{non sa =97, non risponde = 98: non pertinente = 99)
PASSARE A SEZIONE 3
2.4 1 suoi genitori si sono separati o haono divorziato? X ; .
si 1 2.13 Attualmente lei vive ancora con almeno uno dei genitori?
nw 226 si 1
(nonsa) 7->2.6 no 2-»2.16
(nonrisponde) 8 —>2.6 |2.14 Lei personalmente ¢ economicamente indipendente dai\l genitorile?
(non pertinente) 9 — 2.6 si 1
2.3 Qual era la sua etd quando i suoi genitori si sono separati di fatto? no 2 > sez3
eta (- 2.15 Da guando cié avviene?
mese [
2.6 In quale comune lei ha vissuto per la maggior parte del tempo fino ai anno [
suoi 1S anni?
PASSARE A SFZIONE 3
= Comune [
— |216 Da quando non vive pill con almeno un genitore?
. mese [
S PrOVINEIa o [
anno ]
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I quesiti che seguono riguardano:

Questionario Donna

Quando ¢ cominciata questa relazione?

(non risponde) 8 —3.15

* le unioni coniugali (matrimoni) mese -
« le unioni informali con coabitazione sotto lo stesso tetto (convivenze coniugali) anmmo  |_|_|
* le relazioni di coppia in corso, senza coabitazione 3.12  Perché vive separatamente da questa persona?
Se si & coabitato pin di una volta con lo stesso coniuge\convivente. le diverse lo vuole 1
coabitazioni andranno considerate distintamente. non pud viverci insieme 2
3.1 Dungque lei risulta ... (ripetere risposta di Dom. 1.8 - 1° colonna) per entrambi i motivi 3
nubile 135 (non risponde) 8
conjugata 2 3.13 Ha in programma di abitare con lui senza sposarlo entro il prossimo
biennio?
vedova 334
divorziata 4534 si 1
separata legalmente 5 — 3.4 no 2
3.2 Suo marito abita attualmente con lei? (non sa = 7; non risponde = 8) [
si. 1 —3.4]3.14 Hain programma di sposarsi con lui entro il prossimo biennio?
nonpin 2 si. con rito religioso 1 3.16
nonancora 3 si, conrito civile  2-»3.16
no 3
3.3 Perché suo marito non abita attualmente con lei? (non sa=7,non risponde =8) |_|
disaccordo\separati di fatto [ 3.15 Rientra tra le possibilita future I'eventualitk di sposarsi?
altro (separazione forzata per cause lavoro\abitative) 2 si 1
no 2
3.4  Quante volte ¢ stata sposata (incluso I'attuale matrimonio)? (non sa = 7; non risponde = 8) [
3.16 Oggi si stanno diffondendo diverse forme di vita alternative alla famiglia
numero volte | |_ | tradizionale. Desideriamo conoscere la_sua_valutazione su alcune di
queste.
(non risponde) 98 (Mostrare cartellino 3.16 - Leggere le frasi una Accor Disac Non
3.5 Potrei chiederle se ha attualmente, 0 ha mai avuto in passato, esperienze alla volta chiedendo se ¢ d'accordo o in disaccordo) do cordo sa
di coabitazione non seguite immediatamente da un matrimonio? A Vivere da sola
si | senza un rapporto di coppia stabile 1 2 7
no 2537 B Vivere da sola
(non risponde) 8 — 3.7 con un rapporto di coppia stabile 1 2 7
3.6 Quante voite ha vissuto in relazioni di questo tipo (che non si sono C Convivere
concluse con un matrimonio)? Consideri anche I'eventuale convivenza in per un periodo come prova per il matrimonio 1 2 7
corso ed altre convivenze precedenti con Ja stessa persona. .
D Convivere
senza pensare al matrimonio 1 2 7
v ' numero volte  [_]_| E Convivere
3.7 "CONTROLLO - in sostituzione del matrimonio 1 -2 7
ATTUA:I;MENTE CONIUGATA, HA UN MARITO 3.17  Quali delle seguenti condizioni lei ritiene neccssarie per sposarsi?
o CON CUICOABITA (Dom 3.2=1) |- 3.18 (Mostrare cartellino 3.17 - Leggere le frasi una alla volta)
- = DA CUl E SEPARATA FORZATAMENTE (Dom 3.3=2) 2 - 3.18
" #DA CUI E SEPARATA PER DISACCORDO (Dom 3.3=1) 3 Si No
ATI‘UALMENTE NON CONIUGATA (Dom3.1 diversada2) 4 A Completamento degli studi personali 1 2
3.8 CONTROLLO - B Completamento degli studi del coniuge\convivente 1 2
ATTUALMENTE O IN. PASSATO HA' AVUTO ESPERIENZE DI C Occupazione adeguata personale 1 2
COABITAZIONE CON UNA PERSONA CHE POI NON HA SPOSATO: D Occupazione adeguata del coniuge\convivente i 2
NO (Dom. 3.5 = 2 oppure 8)v 1-3.10 E Disponibilita abitazione separata da famiglia di origine 1 2
) SI (Dem.3.5=1) 2 F Disponibilita abitazione in proprieta (propria o del con.) 1 2
3.9 Abita attualmente con un uomo senza esserc sposata con lui? G Disponibilita abitazione completamente arredata 1 2
si 15314 H Non avere l'impegno gravoso della cura dei parenti I 2
no 2 3.18 CONTROLLO - REGISTRARE iL NUMERO DI
. MATRIMONI/CONVIVENZE DIVERSIVE AVUT! IN COMPLESSO
(non risponde) 8 DALL'INTERVISTATA
3-10 Ha attualmente una relazione stabile di coppia, senza coabitazione, con un
uomo? SOMMA DI (Dom 3.4+ Dom 3.6) |_| |
st 1 3.19 CONTROLLO - HA AVUTO MATRIMONI/CONVIVENZE?
no 2-3.15 NO (Dom. 3.18 = 0) 1> sez. 4

SI (Dom. 3.18 maggiore di 0) 2
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ISTAT

Questionario Donna

STORIA DELLE UNIONI

3.20 Le chiederd ora notizie relative a ciascun matrimonio/convivenza. Nel

METRON R&C

complesso lei ha avuto ... (Dom 3.4) matrimoni ¢ ... (Dom 3.6) convivenze. 01 02 03 04 05 06
Cominciamo con I'esaminare la prima in ordine di tempo.
(Se non vuole rispondere) | 8 — 3.37 85337 | 85337 | 85337 | 85337 ( 8337
21 In quale data ¢ iniziata la coabitazione con il coniuge\convivente? SE SEPARAZIONE FORZATA (Dom 3.3=2), 2 VOLTE 99 E VAT A DOM 329
mesel |_f_ | - 1 - - 1
anno| |_|_| L] L1 L L) I__J
3.22 Eta del coniuge\convivente all'inizio della coabitazione
eta| |_J_t L [ [ I 1
3.23 Il coniuge\convivente aveva gid avuto figli nati da relazioni precedenti
(inclusi figli adottati affiliati)? no 1326 15326 1326 1326 15326 1-3.26
si 2 2 2 2 2 2
3.24 Quanti figli aveva gia avuto?
numero figh | |_|_| L i | 1] I [
3.25 Quanti ne ha portati a vivere con voi?
numero figh | |_}_| 1] 1 ) ) 11 J
3.26 La coabitazione ¢ iniziata con il matrimonio? SE L'INTERVISTATA E NUBILE (Dom. 3.1 = 1); REGISTRARE"NO" -.
si 1 —>3.30 1 —-330 1330 15330 15330 330
no| 2 2 2 2 2 2
3.27 Stato civile del coniuge\convivente all'inizio della coabitazione.
celibe 1 1 ! 1 1 1
coniugato 2 2 2 2 2 2
vedovo 3 3 3 3 3 3
divorziato 4 4 4 4 4 4
separato legalmente 3 5 5 ) 5 5
3.28 Nel corso di questa coabitazione vi siete sposati? SE L'INTERVISTATA E NUBILE (Dom. 3.1 =1),REGISTRARE ‘-?NQ‘"
si| 1 | I 1 l -
no 2333 25333 25333 2333 2333 25333
3.29 In quale mese ed anno vi sicte sposati?
mese] |_J_]| (IR i) [ (I (.
anno| |_|_| || Ll || |1 l_J_J
3.30 E' stato un matrimonio con rito retigioso o civile?
religioso 1 1 1 1 1 1
civile 2 2 2 2 2 2
3.31 CONTROLLO- COABITAZIONE INIZIATA CON MATRIMONIO?
SI{Dom 3.26 diverso da2)| 1 1 | I ) 1 | S
NO (Dom 3.26=2)[ .2 3.33 25333 25333 2333 253334~ 2-—+ 3,33
3.32 Stato civile del coniuge\convivente al momento del matrimonio
celibe 1 1 1 1 1 1
vedovo 3 3 3 3 3 3
divorziato 4 4 4 4 4 4
333 CONTROLLO - ALTRE UNIONI SUCCESSIVE DA ANALIZZARE? Ve
(Controlla Dom 3.18) : NO| 1 I B " 1 B
SI| 25335 | 25335 | 25335 | 2072335 | 23335
3.34 Abita attualmente con questa persona? si| 1—>sez. 4| 1-—>sez.4] | ->sezd4| | —>sez.d4| |osezd4| |>sez 4
ﬁon ancora (separazione forzata)| 2 -—»>sez.4| 2 -—>sez. 4| 2->rsez. 4] 2-rsez.4| 2-»> sez.4| 2->sez.d
no| 3 3 3 3 3 3
3.35 Quando ha smesso di abitare con questa persona? ‘
mese| | _|_| (- 1 14 [ - i
anno| || _| [} I_J_J |_1_| [ |_J_J
3.36 Come ¢ terminata la vostra vita in comune?
separazione volontaria 1 | 1 1 1 1
morte del coniuge\convivente 2 2 2 2 2 2
altra ragione (separazione forzata) 3 3 3 3 3 3
3.37 Ha avuto in seguito un altro matrimenio/convivenza?
(Coatrolla Dom 3.18) no 1>sez.d4| 1->sez.4] 1 o>sez.d4| 1—>sez. 4] 1->sez.d| |—>sez. 4
s 25320 | 2320 2-3.20 2320 25320 25320
6



ISTAT Questionario Donna

Desideriamo ora raccogliere informazioni sulla sua esperienza riproduttiva, ricostruendo la storia delle gravidanze e dei figli avuti.

A: GRAYIDANZE

4.1 Iniziamo con le gravidanze. E' mai stata incinta? Consideri anche una eventuale gravidanza in corso.
no mai 1—> 428
Si 2
4.2 Attualmente lei é incinta?
si 1
no 2 44
non sa 7> 44
4.3 fn che mese di gravidanza si trova?
numero dimesi || | (mesiiniziati)

STORIA DELLE GRAYIDANZE CONCLUSE

4.4 Escludendo l'cventuale gravidanza in corso, quante gravidanze ha avuto in complesso, qualunque sia il modo in cui sono terminate?
(Per intervistatrice: vanno comprese anche le gravidanze di breve durata, terminate con aborto spontaneo o provocato)

numero di gravidanze |__I__| (se non ha avuto gravidanze oltre all'cventuale in corso scrivere 00)

3 CONTROLLO - NUMERO DI GRAVIDANZE CONCLUSE:

NESSUNA (Dom 4.4 =0) 1- 4.28
ALMENO UNA (Dom 4.4 maggiore di 0) 2
4.6 Ora le porrd alcuni quesiti su ciascuna gravidanza, partendo da
quelia avvenuta per prima ... 01 02 03 04 05 06
(se non vuole rispondere)] 8 ->4.15 |8 —>4.15 8413 §—>4.13 8§ —>4.15 8§ —>4.15
4.7 [n quale mese ed anno & terminata Ia gravidanza?
mese) ||| [ It 4 1t (.
anno| || _} | i [ [ I
4.8 Quanti mesi ¢ durata la gravidanza?
numero mesi [_| [ I I ! ]

4.9 CONTROLLO - MESI DI DURATA DELLA GRAVIDANZA
(Contrella Dom. 4.8) PIUDISMESH (5411 | (5411 15401] (o4l 1o411] 1411
FINO A 5 MESI| 2 2 2 2 2 2

4.10 Ha avuto un aborto spontanco o una interruzione volontaria della
gravidanza?

aborto spontaneo 1 1 1 | i |

interruzione volénlaria 2 2 2 2 2 2

(nén risponde) 8 8 8 8 g 8
e PASSARE A DOMANDA 4,15 ----omommmemmeeee

4.11 Numero di nati dal parto

numero (vivi + morti) | | (] [ [ Il
4.12 Numero di nati vivi
numero [ - - - || ||
4.13 Durante la gravidanza ha avuto problemi di salute, che I'hanno

obbligata a ricoveri ospedalieri e\o immobilitd prolungata a letto?
si 1 1 1 1 1 1

no 2 2 2 2 2 2
4.14 Ha avuto un parto cesareo? no I 1 1 1 | 1

si 2 2 2 2 2 2
4.15 Questa ¢ I'ultima gravidanza?

no| 1 —>46 1546 1546 1546 1—>46 1546

sil 25416 2—54.16 2-54.16 25416 2416 2416

l4.16 CONTROLLO - SINTESI DEL NUMERO DI INTERRUZION! VOLONTARIE DI GRAVIDANZA
(Controllare se nella riga della Dom. 4.10 & registrato almeno una volta il codice 2)

NESSUNA INTERRUZIONE VOLONTARIA (nessun codice 2) 1
ALMENO UNA INTERRUZIONE VOLONTARIA (almieno un codice2) 2




ISTAT

Questiona

rio Donna

B : FIGLI

FIGLI PROPRI

4.17 Ricapitolando, l¢i ha avuto quindi ... figli

Sommare i numeri registrati nella riga di Dom. 4.12 (figli nati vivi)

418 . CONTROLLO - NUMERO DI NATI VIVI

NESSUN NATO VIVO (Dom. 4.17 = 0)

I____] (senon ha figli propri scrivere 00)

1428
ALMENO UNO NATO VIVO (Dom. 4.17 maggiore di0) 2 -
4.19 Le porrd ora alcune domande sui suoi figli, partendo dal piis grande in
ordine di eta.
n° d'ordine per data di nascita 01 02 03 04 05 06
4.20 Data di nascita
(controlla con data fine gravidanza - Dom 4.7)
mese; |_J_| (-] ] ! I L
anno| |_J_] ! ] 1] i Lt
4.21 Sesso
maschio l 1 1 i 1 1
femmina 2 2 2 2 2 2
4.22  Per quanti mesi ha allattato al seno il bambino? g S IR T e i -
SE NON HA ALLATTATO AL SENO SCRIVERE DUE YOLTE COD}CE 9
A Mesi di allattameanto esclusivamente al seno 1 11 [ [ [ [
B Mesi di allattamento al seno con alimentazione mista _J_d [ [ ] 1] )]
4.23 Questo figlio vive con lei attualmente?
no 1 ] 1 1 1 1
sif 2427 2427 25427 2427 2427 2427
4.24  Da quando non vive pit con lei? '
mese; |_J_| I 1 ! I—1_J I
anno| | | | I_J_| [ L] _1_J I_J_J
4.25 Come ¢ avvenuto che non vive piti con lei?
¢ andato a vivere per conto suo 1 1 1 1 1 1
‘ vive con l'altro genitore] 2 > 4.27 25427 25427 23427 25427 25427
¢ stato dato in affidamento\adozione| 3 — 427 32427 35427 35427 3427 35427
&morto| 4 -»427 4427 45427 45427 45427 45427
I'intervistata & andata via da casa 5—>427 5—>4.27 55427 5427 55427 55427
‘ altro| 6 - 4.27 6427 6427 6—4.27 6427 6427
4.26 Per quale motivo prevalente ¢ andato a vivere per conto proprio?
matrimonio\unione I I 1 ] 1 1
lavoro 2 2 2 2 2 2
studio 3 3 3 3 3 3
indipendenza 4 4 4 4 4 4
altro 5 5 5 5 s 5
(non sa) 7 7 7 7 7 7
4.27 E' questo l'ultimo figlio?
no| 15419 1-4.19 1 >4.19 15419 1419 15419
sil 25428 25428 '2-428 25428 25428 2428




ISTAT Questionario Donna

FIGLI ACQUISITI

4.28 (Oltre ai figli di cui abbiamo gia parlato) Ci sono stati (altri) bambini che hanno fatto parte della sua famiglia come figli adottati, affiliati o figli del
coniuge\convivente?

numero figli adottati, affiliati, del coniuge\convivente  |__|_|  (se non ha figli acquisiti scrivere 00)

.29 CONTROLLO - NUMERO DEI FIGLI ACQUISITI
NESSUNO (Dom. 4.28=0) 1 — 4.40
ALMENO UNO (Dom. 4.28 maggiore ¢i 0) 2

4.30 Le porrd ora alcune domande sui suoi figli acquisiti, partendo dal pid
grande in ordine di eta 01 02 03 04 05 06

(se non risponde)| 8 » 4.39 8§->439 85439 85439 8§ >439 85439

1.31 Come ¢ entrato a far parte della sua famiglia?

adozione 1 1 I 1 1 1

affidamento 2 2 2 2 2 2

con il padre 3 3 3 3 3 3

altro 4 4 4 4 4 4

SPECITICATE ...

(non risponde) 8 8 8 8 8 8
432 Data di ingresso nella famiglia dell'intervistata mese| ||| L ] L ] |
annof |_| | 1 I 1! [ 1|
433 Data di nascita mese| ||| ) Il I Il ||
anno| |_|_| I Il I [ [

434 Sesso maschio 1 1 1 ! { 1

femmina 2 2 2 2 2 2

1.35 Vive con lei attualmente? no 1 1 ! 1 1 1

si 2-5439 2->439 25439 2->439 2439 25439

1.36 Da quando noa vive pil con lei?
mese |

anno| |_|_| [_f_{ 11 4 (- 1

4.37 Come ¢ avvenuto che non vive piu con lei?

¢ andato a vivere per conto suo

vive con l'altco genitore 25439 25439 25439 25439 2439 25439

¢ stato dato in affidamento\adozione 3439 35439 35439 35439 3 —>439 3439
¢ morto 4439 4439 45439 4 —>4.39 4> 4.39 45439

I'intervistata € andata via da casa 55439 5439 5439 5-—>4.39 5439 55439
altro 6—>4.39 6—>439 6—4.39 6—>439 6439 6439

4.38 Per quale motivo prevalente ¢ andato a vivere per conto proprio?

matrimonio\unione 1 1 | 1 1 |
lavoro 2 2 2 2 2 2
studio 3 3 3 3 3 3
indipendenza 4 4 4 4 4 4
altro 5 5 s 5 5 5
(non sa) 7 7 7 7 7 7
14.39 E' questo il suo ultimo figlio acquisito? no 15430 1 - 430 I —430 1 —4.30 1 430 | > 430

si 2440 2>440 25440 2440 2>440 2440

(40 CONTROLLO - E' ATTUALMENTE INCINTA?

SI (Dom. 4.2 =1) oppure NON SA(Dom.4.2=7) 1->52
NO (Dom. 4.2 =2 oppure bianco) = 2

H.-41 CONTROLLO - HA AVUTO ALMENO UN NlATthlONlO/CONVIVENZA?

. NESSUNO (DOM 3.18 = 0) 1 )
"ALMENO UNO (Dom. 3.18 maggiore di 0) _:‘ 2552 -

442 CONTROLLO - HA CONCLUSO ALMENO UNA GRAVIDANZA? _
NESSUNA (Dom.45=1) : 1 = 5.1 "
. ALMENO UNA (Dom. 4.5=2) . 2352
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INCINTA (Dom. 4.2=1)
*SENZA GRAVIDANZE CONCLUSE (Dom 4.4=0) |
* CON GRAVIDANZE CONCLUSE (Dom 4.4 maggiore di 0) 2 » 5.8
NON INCINTA O INCERTA (Dom. 4.2 diverso da 1)
*SENZA GRAVIDANZE CONCLUSE (Dom 4.4=0) 3 > 5.47

S.11 Al momento dell'attuale concepimento stava usando metodi
d contraccettivi? s t
: : no 2—>5.13
Vorremmo ora avere informazioni sui modi usati per regolare la fecondita. (nonsa=7:nonrisponde =8y |_|-—535
A: REGOLAZIONE, ATTUALE DELLA FECONDITA 5.12 Quale metodo contraccettiva o combinazione di metodi stava
utilizzando?
5.1 Al fine di evitare quesiti successivi non pertinenti, posso chiederle: ha . Metodo
mai avuto rapposti sessuali completi? (Mostrarc cartellino 5.10) —
si 1 1° 2% in
no 2562 ) ,_,_ﬂ
uon risponde 8062 pillola 03 03
2 A che eta ha avato il pri X teto? spirale (fUD) 04 04
52 che eta ha avuto il primo rapporto sessuale completo? diaframma, gel, schiuma, tamponi 03 03
ea 1] prescr_valivo 06 06
temperatura, Billings 07 07
53 1n quella occasione ¢ stato fatio qualcosa per evitare un concepimento? astinenza periodica (Ogino-Knaus) 08 08
s I coito interrotto 09 09
_ no 2 alri metodi| 10 0]
(nonsa =17, non risponde =8) || non ha utilizzato 2° metodo in combinazione 99 |
5.4 CONTROLLO (non sa=97:nonrisponde =98)| |_ [ || I_I|_|

PASSARE A DOMANDA 535

5,13 Quanto tempo prima di restare incinta ha smesso di usare metodi
contraccettivi? La prego di indicare anni e mesi.

anni [

(registrare 00 se meno di un anno)

mest |}

« CON GRAVIDANZE CONCLUSE (Dom 4.4 maggiore di0) 4 — 5,20 §5.14 Quale metodo contraccettivo o combinazione di metodi ha utilizzato per
ultimg? )
o Metodo
5.5 Dopo quel'occasione c fn'm all'anual? gravi;!anza ¢ mai stato usato (Mostrare cartelino 5.10) e o
qualche metodo per evitare un concepimento? comb
si { .
no 2 559 sterilizzazione delf'uomo 02 ()2
(nonsa= 7. non risponde =8y |_ |39 pitiota) 03 03 j
) e spirale (IUD 04 04
5.6 CONTROLLO - HA USATO CONTRACCETTIVI AL PRIMO diafi o oel. scl P u \ ,) o5 0;‘—%
RAPPORTO? iaframma. gel. schiuma, ampgm 3 3
St {Dom. §3=1) 1-»5.10 preservativo 06 06
NO(Dom 5 2) 0 NON RISPONDE (D 374 temperatura. Billings 07 07
(Dom 5.3 =2) o NO! ONDE (Dom 5.3=7.8) 2 astinenza periodica (Ogino-Knaus)| 08 08
3.7 Che etd aveva quando ha utilizzato per 1a prima volta un metodo per coito ir}terrot((? 09 09
evitare il concepimentn? altri metodi 1 10
eta || non ha utilizzato 2° metodo in combinazione 99
— (nonsa=97:nonrisponde =98)| I_ || | |_I_1
PASSARE A DOMANDA 5.10
5.8 Nel periodo  trascorso tra la fine dell’vitima gravidanza e l'inizio | 5.15 Qual ¢ il motivo principale per il quale ha smesso di usare il metodo
dell'attuale, sono stati usati metodi per evitare il concepimento? contraccettivo che mi ha appena detto?
si 13510 (Mostrare cartellino 3.15 - Una sola risposta)
W sa= T non i de 22(; |2 | Desiderio di avere un figlio 01
(non sa= 7. non risponde — Assenza di relazioni sessuati 02
. tel . lesideraya : figlia? Disaccordo nella coppia sul metodo da usere 03
5.9 Al momento del concepimento desiderava avere un -|g 10? Effetti collaterali negativi 04
, 5 ! Motivi di salute 0§
oo assoluto 2 Difficolta di reperimento 06
¢ ifficolta\inconvenienti netl'uso
non in quel mwmnto 3 Difficolti\i ienti nell 07
era indifferente 4 Costo 08
(non sa =7 non risponde = 8) b Altro
PASSARE A DOMANDA 5.35 SPECHIICATE. o 09
5.10 Quale metodo contraccettivo o combinazione di metodi ha utilizzato con (non sa =97; non risponde = 98) I
taggior frequenza o pit a lungo nel periodo che stiamo considerando? 516 Al momento del concepimento desiderava avere un figlio?
{(Mostrare cartetlino 5.10) Mctodo si 1
1° 2° i no, in assoluto 2
comb. nan in quel momento 3
sterilizzazione dellvomo | 02 02 eraindifferente 4
piltota 03 03 (non sa = 7. non risponde = 8) 1
spirale (IUD) 04 04 B
- . K PASSARE A DOMANDA 5§.35
diaframima. gel, schiuma, tamponi 05 0S
preservativo| 06 06 Per donne non incinte senza gravidanze concluse
temperatura, Billings 07 07 , . L Ich y .
astinenza periodica (Ogino-Knaus) 08 08 5.17 I:Ia T:)e"tocicail:‘ni ad oggi, & mai stato usato qualche metado per evitare
n concepimento?
€0ito interrotto 09 09 cep si |
altri metodi 10 10 no 25522
non ha utilizzalo 2% metodo in combivazione 99 (nonsa=7.nonrisponde =8) | | > 522
(non sa =97, nonrisponde =98)| |_|_J | [_I_]
METRON R&C 10
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518 CONTROLLO - HA USATO CONTRACCETTIVI AL 1 RAPPORTO? 5.28 Nelle ultime quattro settimane ha usato metodi di controllo dei
' SkH(Dom.53=1) 1-521 concepimenti? . |
NO, NON SA (Dom. 5.3 = 2 oppure 7 oppure 8) 2 no 25532
. . - (non sa =7, non risponde = 8) |_|—>532
5.19 Che eta aveva quando ha usato per la prima volta un metodo per
evitare il concepimento? 5.29 Quale metedo contraccettivo o combinazione di metodi ha utilizzato con
eta ||| maggior frequenza o pill a lungo in questo periodo?
[ PASSARE A DOMANDA 5.21 (Mostrare cartellino 5.10)
Metodo
Per donne non incinte con gravidanze precedenti concluse B =
5.20 Dopo l'ultima gravidanza sono mai stati usati metodi per evitare il comb.
concepimento? . 155 sterilizzazione della donna 01 0l
nsol 2 : 522 sterilizzazione dell’'uomo 02 02
(nonsa=7; nonrisponde=8) | |- 5.22 pillola| 03 03
spirale (IUD) 04 04
5.21 Quale metodo contraccettivo o combina?ione di metodi ha utilizzato con diaframma, gel, schiuma, tamponi 05 05
maggior frequenza o piu a lungo nel periodo che stiamo considerando? preservativo 06 06
(Mostrare cartellino 5.10) Metodo temperatura, Billings 07 07
_ astinenza periodica (Ogino-Knaus) 08 08
¢ 2%in coito interrotio 09 09
o comb. altri metodi{ 10 10
sterlllz'z.azmr?c della ('ionna ol u non ha utilizzato 2° metodo in combinazione 99
sterilizzazione dell gomo 02 02 (non sa = 97: non risponde = 98)[ T |1 1 1]
pillola 03 03
spirale (IUD) 04 04 —
diaframma, gel, schiuma, tamponi 05 05 5.30 CQNTROLLO - STERILIZZAZIONE DELL'UOMO
preser?/a.nvo 06 06 NO (Dom 5.29 diverso da 02) 1535
temperatura, Billings 07 07
astinenza periodica (Ogino-Knaus) 08 08 SI(Dom 5.29=02) 2
coito interrotto 09 09
altri metodi 10 10
non ha utilizzato 2° metodo in combinazione 99 5.31 Quando ¢ stata eseguita la sterilizzazione?
(non sa=97; non risponde=98)| {_|_ | | [_|_| mese || |
anno |||
TTENZIONE:
SE STERILIZZAZIONE DEiLA DONNA PASSARE A DOMANDA 5.24 PASSARE A DOMANDA 5.35
522 Che lci sappia, se volesse un bambino, sarebbe per lei fisicamente 5.32 Ql:ji::,e(,:lemdo contraccettivo o combinazione di metodi ha utilizzato per
possibile concepirlo? uRimeo
si, certamente 1 >526 (Mostrare cartellino 5.10) Metodo
si, probabilmente 2 —» 5.26
no, probabilmente 3 1 2%in
no, cenamente 4 comb.
non so con sicurezza 7 sterilizzazione dcli'uomo 02 02
(non risponde) 8 pillola| 03 03
spirale (IUD) 04 04
523 .Ha sul?‘ll'o un qlfalchc int.erVento chiljurgico che ha reso difficile o diaframma, gel, schiuma, tamponi 05 05
impossibile per lei un (ulteriore) concepimento? “preservativo 06 06
si t temperatura, Bitlings 07 07
no  2-535 astinenza periodica (Ogino-Knaus)| 08 08
(nonrisponde) 8 535 coito interrotto[ 09 09
5.24 Quando ha subito questa operazione? - X am.' me‘lodn 10 10
mese  |_|_| non ha utilizzato 2° metodo in (?0|11b|nazlonc 99
amno || | (non sa=97; non risponde =98) [ |_| | | |_I_|
5.25 Ha avuto questa operazione perché non voleva (altri) figli o per ragioni { 5.33 Da quanto tempo ha smesso? La prego di indicare la durata in anni e
mediche? mesi.
per ragioni mediche 1 anni - {_|_|
a fini contraccettivi 2 mesi  |_1_|
per entra(nr:(l))z Lti?s;aogl:gg)l ; 8§34 Qual ¢ il ) motivo _per il quale ha smesso di usare il metodo
contraccettivo che mi ha appena detto? .
'PASSARE A DOMANDA 5.35 (Mostrare cartellino 5.15 - Una sola risposta)
5.26  Ha avuto rapporti sessuali nelle ultime quattro settimane? Desiderio di avere un figlio 01'
si 1 Assenza di relazioni sessuali 02
no 2 Disaccordo nella coppia sul metodo da usare 03
nonrisponde 8 Effetti collaterali negativi 04
—— " - - Motivi di salute 05
5.27 CONTROLLO - USO DI METODI CONTRACCETTIVI Difficolta di reperimento 06
SI(Dom. 5.17 = 1 oppure Dom. 5.20=1) 1 Difftcolta\inconvenienti neél(’)ussl: g;
. R Altro 09
NO (Dom. 5.17 diverso da 1 oppure Dom. 5.20 diversoda 1) 2 535 .
SPECHICATE ... e e

(non sa=97; non risponde = 98)
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B: REGOLAZIONE PASSATA DELLA FECONDITA

CONTROLLO - GRAVIDANZE CONCLUSE

NESSUNA (Dom. 4.4 =0)
ALMENO UNA (Dom. 4.4 maggiore di 0)

1549
2

5.36 CONTROLLO - INDICARE NUMERO DI GRAVIDANZE DA CONSIDERARE (VEDI Dom. 4.4) TRASCURANDO QUELLE OLTRE LA SESTA.
NUMERO DI GRAVIDANZE (massimo 6) i
5.37 numero d'ordine della gravidanza 1 2 3 4 5 6
LE DOMANDE SEGUENTI RIGUARDANO LE PRIME SEI GRAVIDANZE CONCLUSE (COMUNQUE TERMINATE)
5.38 Nell'intervallo tra ... . il primo|.. la primal... lal... la terza ef... la quarta}.. la quinta
rapporto e la seconda(seconda e lafla  quartaje la quintaie la sesta
(leggere di volta in volta il testo delle singole colonne) (esciuso) e|gravidanza |terza gravidanza {gravidanza |gravidanza
la prima]... gravidanza .
... sono stati usati metodi contraccettivi? | gravidanza..
si 1 1 —55.40 1 —5.40 1 =540 1 —»5.40 I =540
nol 2-5.46 29546 2 546 25546 2546 2346
(non sa=7;nonrisponde=8) ) |__| 546 | |_|-—546 | |_ 15546 | | _|—>546 | |__|->546 | |_|—546
5.39 A qualc eth & stato usato per la prima volta un metodo contraccettivo?
eta 1
5.40  Qual ¢ stato il metodo contraccettivo, o 1a combinazione di metodi, che
lei ha atilizzato con maggiore frequenza o pit a lungo in questo
periodo?
(Vedi codici a pagina successiva) (Mostrare cartellino 5.10)
primo metodo|  |_|_| 1| (- [t L 1]
secondo metodo in combinazione [ ] [ [ L i
541 Al momento del concepimento stava usando metodi contraccettivi?
si ] 1 ! 1 | 1
no| 2-543 25543 2543 2543 2 543 25543
(non sa=7;nonrisponde=8) | |_ [543 I_1>543 | [ 15343 {543 | |_1>343 | |_{-543
5.42  Qual & il metodo contraccettivo, o combinazione di metodi, che stava
utilizzando?
(Vedi codici a pagina successiva) (Mostrare cartellino 5.10)
prime metodo) )| L] 1] 1 1] I
secondo mietodo in combinazione [ [ [ 1 J 1 [
------------------- ~ PASSARE A DOMANDA 547 -oomoveme
5.43 Da quanto tempo aveva smesso di usare un qualche metodo? La prego
di indicare anni ¢ mesi.
(registrare 00 se meno di un anno) anni [ ) [ ] 1] [
mesi| ||| | [ [ i ! 1]
S44  Qual ¢ stato it metodo contraccettivo, o la combinazione di metodi, che
lei ha utilizzato per Vultima volta?
(Vedi codici a pagina successiva) {Mostrare cartellino 5.10)
primo metodo|  [_|_| [ i 1 4 il
secondo metodo in combinazione [ [ [ L [ 1]
5.45  Qual ¢ stato il motivo principale pev il quale hia smesso di vsare guesto
metodo contraccettivo? (Una sola risposta)
i o i (I L 1]
(Vedi codici a pagina successiva) {Mostrare cartellino 5.15)
346 Al momento del concepintento desiderava avere un figlio?
si ! 1 | I l 1
no. in assoluto 2 2 2 2 2 2
non in quel momento 3 3 3 3 3 3
cra indifterente 4 4 4 4 4 4
(non sa=7: non risponde = 8) | ] I [ I (]
5.47 E' questa l'ultima gravidanza da considerare?
noj 1537 1537 { 537 1537 15537 1537
st| 2-»348 25548 2548 2 5548 2548 2543




548 - CONTROLLO - DONNA ATTUALMENTE INCINTA
SI{Dom.42=1) 1->6.8

NO, NON SA (Dom. 4.2 diversada l) 2
f

549 CONTROLLO - DONNA ATTUALMENTE FERTILE
SI, NON SA, NON RISPONDE (Dom.5.22=1020708) I 6.1

NO (Dom. 5.22=3 0 4 0 bianco) 2

550 ‘CONTROLLO - INTERVENTO CHIRURGICO O ALTRA CONDIZIONE

INTERVENTO A FINI CONTRACCETTIVI O MISTI (Dom. 525 = 2 03) 1610

INTERVENTO A FINI MEDICI, NON RISPONDE O NESSUN I.NTERVENTO
(Dom 525=1080 bumco) 2 6.18

--------------- SEGUE A PAGINA SUCCESSIVA  —--creeeemmee-

s
CODICI DA UTILIZZARE PER LA COMPILAZIONE DI
Dom. 5.40, Dom. 5.42 ¢ Dom. 5.44
1° metodo 2° metodo in
combinazione
sterilizzazione della donna 01 01
N i , CODICI PA UTILIZZARE PER LA COMPILAZIONE
sterilizzazione dell'vomo 02 .02 DI Dom. 5.45
pillola 03 03
spirale (IUD) 04 04 desiderio di avere un figlio 01
diaframma, gel, schiuma, tamponi 05 05 : assenza di relazioni sessuali 02
preservativo 06 06 disaccordo nella coppia sul metodo da usare 03
temperatura, Billings 07 07 effetti collaterali negativi 04
astinenza periodica (Ogino-Knaus) 08 08 motivi di salute 05
coito interrotto 09 09 difTicolta di reperimento 06
altri metodi 10 10 difficolta\inconvenienti nell'uso 07
non ha utilizzato 2° metodo in combinazione 99 costo 08
non sa 97 97 altro 09
non risponde 98 98 non sa 97
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FECOND
CONTROLLO - NUMERO DI FIGLI NATI VIVl
NESSUN FIGLIO NATO VIVO (Dom 4.17=0) |

Questionario Donna

Delle ragioni che ha indicato come importanti per non averg un (altro)
figlio, quale direbbe che per lei personalmente in questo momento @ la
pil importante?

RAGIONI CONSIDERATE
IMPORTANTI (Dom 6.10) :

SE NESSUNA O UNA SOLA RAGIONE IMPORTANTE 1 - 6.13
SE PIU D1 UNA RAGIONE IMPORTANTE 2

ALMENO UN FIGLIO NATO VIVO (Dom. 4.17 magg. 0) 2 6.6 . (Una sola risposta) (Mostrare cartellino 6.10)
6.2  Intende avere dei figli in futuroe? I figli sono costosi, specialmente quando crescono 1
st 1 1 figli rendono piu difficile per la madre avere un lavoro 2
no 2-6.10 Non ci sarebbe abbastanza tempo per altre cose importanti
(nonsa=7;nonrisponde =8) |_j— 6.13 dellavita 3
6.3  Quanti figli intende avere in tutto? (Scrivere il numero nella prima casella. La gravidanza,il parto e la cura dei figli sono pesanti per
Se indica un numero non preciso, per es. "2 o 3", scrivere "2 "/ "3") una donna 4
(non sa =97) nunim di f"‘|g11 i La crescita dei figli porta molte preoccupazioni e probiemi 5
SE INDICA UN NUMERO NON PRECISO (es. 2/3) —— 6.5
6.4  E se non potesse avere il numero di figli che mi ha appena detto, La mia casa non ¢ adatta per una famiglié pit numerosa 6
preferirebbe averne uno in pii 0 uno in meno?  uno in pit 1 Non poter contare sull'aiuto costante di parenti e di amici 7
uno in meno 2 Essere assorbita da oneri di cura di altri familiari 8
non sa 7 Il legame della coppia non ¢ abbastanza forte 9
6.5 A quale etd intende avere il suo primo figlio, al piu tardi?
eta(inanni)  |_|_| 6.13 Supponendo che lei rimanesse involontariamente incinta, cosa farebbe?
PASSARE A DOMANDA 6.15 avrebbe il bambino ¢ lo terrebbe 1
6.6 Intende avere almeno un altro figlio in futuro? avrebbe il bambino e lo darebbe in adozione 2
si 1 forse abortirebbe 3
no 2-6.10 sicuramente abortirebbe 4
(non sa=7; nonrisponde =8) |_|— 6.13 (non sa=7: non risponde = 8) [
6.7  Quanti altri figli intende avere? (Scrivere il numero nelia prima casella. Se _
indica un numero non preciso, per es. "2 o 3", scrivere "2" / "3") PASSARE A DOMANDA 6.18
(non sa =97) numero di figli  |__{/|_} |6.14 A quale etd vorrebbe avere al piu tardi il suo prossimo figlio?
PASSARE A DOMANDA 6.14 (Scrivere Feta esatta)
Alle donpe attualmente incinte (non sa=97) etd (in anni) [
6.8  Oltre al figlio che sta aspettando, intende averne altri in futuro? 6.15 Leleggerd ora un certo numero di ragioni possibili per volere un (altro)
si 1 figlio. Per favore, potrebbe dirmi per ognuna se, per lei personalmente,
¢ importante o no in questo momento?
no 2-6.13
(nonsa=7, nonrisponde=8) |_|-+6.13
6.9  Quanti altri figli intende avere? (Scrivere il numero nella prima casella.Se (Mostrare carteilino 6.15) Impor Non Non
indica un numero non preciso, per es. "2 o 3", scrivere "2"/ "3") tante import  sa
(nonsa=97) aumerodifigli |_j/|_] 1. I figli rendono meno probabile una vecchiaia
PASSARE A DOMANDA 6.14 solitaria 1 27
6.10 Le leggerd ora un certo numero di ragioni possibili per non volere un 2. I figli danno un senso di responsabilita ed aiutano
(altro) figlio. Per favore, potrebbe dirmi per ognuna se, per lei a maturare 1 2 7
personalmente, & importante o no in questo momento? 3. E'unabella cosa vedere i fighi crescere e maturare 1 2 7
(Mostrare cartellino 6.10) Impor Non Non 4. Da soddisfazione vedere 1a famiglia crescere 1 2 7
tante import  sa S. Avere figli da uno speciale sentimento di gioia 1 2 7
1. I figli sono costosi, specialmente quando crescono 1 2 7 6. Avere figli rafforza |a relazione con il coniuge /
2. 1 figli rendono piu difficile per ta madre avere un v convivente ! 2 ’
lavoro 1 2 7 [6.16 . CONTROLLO - N° DI RAGIONI CONSIDERATE IMPORTANTI
3. Non ci sarebbe abbastanza tempo per altre cose SE NESSUNA O UNA SOLA RAGIONE' 1 ‘—>“6.18
importanti della vita 1 2 7 SEPIU DI UNA RAGION;E- 2 -
4. Lagravidanza, il parto ¢ la cura dei figli sono pesanti 6.17 Delle ragioni che ha indicato come importanti per volere un (altro)
per una donna 1 2 7 figlio, quale direbbe che per lei personalmente in questo momento & la
pil importante?
5. La crescita dei figli porta molte preoccupazioni e
problemi | 2 7 (Mostrare cartellino 6.15 - Una sola risposta)
6. La mia casa non ¢ adatta per una famiglia pit I figli rendono meno probabile una vecchiaia solitaria 1
numerosa 1 2 7 1 figlt danno senso di respons. e aiutano a maturare 2
7. Non poter contare sull'aiuto costante di parenti e di E' una bella cosa vedere i figli crescere e maturare 3
amici ! z 7 Da soddisfazione vedere la famiglia crescere 4
8. Essere assorbita da oneri di cura di altri familiari 1 2 7 Avere figli da uno speciale sentimento di gioia 5
9. Il legame della coppia non & abbastanza forte | 2 7 Avere figli rafforza la relazione con il coniuge/convivente 6
6.11 CONTROLLO - NUMERO DI 6.18 Quale pensa sia il numero ideale di figli per una famiglia italiana?

(non sa =97)

I

numero di figli

METRON R&C

14



ISTAT Questionario Donna

ORIA DELL/ISTRUZION
Le prossime domande riguardano la sua istruzione
7.1 Lei ha dichiarato di avere ... (citare la risposta a Dom.1.7)
nessun titolo 0f — Sezione 8
licenza elementare 02
licenza scuola media inferiore 0 avviamento 03
) diploma scuola media superiore ciclo breve 04
diploma scuola media superiore ciclo lungo 05
diploma universitario 06
laurea 07
(non risponde) 98 — Sezione 8
7.2 Quando ha conseguito tale titolo di studio?
mese |
anno ||
7.3 Dopo avere ottenuto tale titolo, ha frequentato altre scuole o altri corsi di studio?
no | — Sezione 8
si 2
7.4 Sta ancora studiando?
si I -76
no 2
7.5 Quando ha smesso di studiare?
mese |||
anno |
--------------- PASSARE A SEZIONE 8 e eme e
7.6 Quale tipo di scuola o di corso sta attuaimente frequentando?
scuola media inferiore 01
scuola media superiore ciclo breve 02
scuola media superiore ciclo lungo 03
diploma universitario 04
corso di laurea universitario 05
qualificazione post-laurea 06
altri carsi interni al sistema scolastico 07 SPECHICATE. ...t
altri corsi esterni al sistema scolastico 08 SPECITICATE. ..o vvviic e
(non risponde) 98
I
7.7 Studia a tempo pieno (in maniera continuativa ¢ prevalente) o a tempo parziale?
a tempo pieno 1
atempo parziale 2




ISTAT

Questionario Donna

A: BIOGRAFIA

Parleremo ora della sua storiz lavorativa, a parte il lavoro casalingo. Siamo interessati a tutti ¢ lavori, di tipo continuativo se di almeno 3 mesi consecutivi e di
tipo stagionale se ricorrenti per almeno due apni . Tali lavori possono essere di tipo sia retribuito (alle dipendenze o in proprio) sia non retribuito (presso
I'impresa familiare). Sono da considerarsi lavori distinti anche quelli svolti contemporaneamente nonché i principali cambiamenti ali'interno dello stesso lavoro
{di posizione o tipologia di Javoro svolto). Il lavoro attuale va comunque considerato,

8.1 Ha mai svolto lavori di questo tipo, eventuaimentc anche mentre studiava?
no, mai 1821
51, solo in passato 2
si, lavora attualmente 3
Le porrd ora alcune domande su ciascun lavoro a partire dal primo in ordine di
tempo
8.2 Numero d'ordine attivitd lavorativa o1 02 03 04 0s 06
8.3 In quale mese ed anno ha iniziato il lavoro di cui si sta parlando?
mese| |_{_| ldd 1] (I It i
anno| |_|_| ) I_J_J [ L) [

{Controllare ]a’ Dom. 8.13 della colonna retativa all’attivitd precedente)
SI (Dom 8.13 colonna precedente = 1)
- NO (Dom 8.13 colonna precedente = 2)

2

1587

1 —>87
2

4 ‘CONTROLLO -.{Controllo da non effettuarsi per la prima attivitd- colonna 01) STA ANCORA SVOLGENDO L'ATTIVITA PRECEDENTE?

i

187
2

187
2

187
2

S CONTROLLO - (Controllo da non effettuarsi per la prima attivitd- colonna 01) LA DATA INIZIO DI QUESTO LAVORO (Dom.8.3) E SUCCESSIVA
" ALLA DATA DI FINE DEL PRECEDENTE LAVORO (Dom 8.14 della colonna precedente)?

NO 1 >87 t > 8.7 1> 8.7 187 187
St 2 2 2 2 2
8.6 Qual era la sua condizione prevalente immediatamente prima di questo
lavoroe?
occupata 0l ol 0l 0! ot
disoccupata 02 02 02 02 02
in cerca di prima occupazione 03
casalinga 04 04 04 04 04 04
studente 05 0s 05 05 03 0s
altro 06 06 06 a6 06 06
SPECHICAIE oottt
(non ricorda = 97; non risponde =98)) |_}_| L f ] [ 1 1
8.7 Qual ¢ (era) la sua posizione professionale in questo lavoro? ’
LAVORATORE AUTONOMO come:
Imprenditore ot 0! 0l 01 0} 0!
Libero professionista 02 02 02 02 02 02
Lavoratore in proprio 03 03 03 03 03 03
(coltivatore diretta, mezzadro, esercente di negozio, artigiano, ecc.)
Sacio di cooperativa (di beni e/o servizi) 04 04 04 04 04 04
Coadiuvante in aziende familiari 05 05 05 05 0S 0s
o SE LAVORATORE AUTONOMO (DA 01 A 05) PASSARE A Dom 8.9
LAVORATORE ALLE DIPENDENZE come:| ] I ]
Dirigente 06 06 06 06 06 06
Direttivo, Quadro Q7 07 07 07 07 07
impiegato 08 08 08 08 08 08
Insegnante universita 09 09 09 09 09 09
Insegnante scuola media inferiore € superiore {4] 10 10 10 10 10
Insegnante scuola elementare o materna I 11 Ht 1 1 1]
Capo operaio, Operaio specializzato 12 12 12 12 12 12
Operaio comune (manovale,bracciante agricolo) 13 13 13 13 13 13
Altro lav. dipendente (guardiano, bidello, commesso) Apprendista 14 14 14 14 14 14
Lavoratore a domicilio 15 15 15 15 15 15
(non ricorda = 97, non risponde =98)( ||| 11 [ [ [ (|




Numero d'ordine dell'attivitd lavorativa

01

02

03

04

05

06

Solo per i lavoratori dipendeati

8.8

Che tipo di gestione ha (aveva) I'azienda/l'ente per cui lavora
(lavorava)? Pubblica o privata?

privata
pubblica

(non sa = 7; non risponde = 8)

2811
|81

2811
l_I— 811

2811
| — 8.1t

2811
_j—8.11]

1
2811
_|— 811

23811
_|—> 811

8.9

In quale settore di attivita economica opera (operava)? Agricoltura,
industria o terziario?

agricoltura
industria
terziario

(non sa = 7; non risponde = 8)

Che tipo di lavoro & (era)?Continuativo in casa,continuativo fuori casa o
stagionale?

continuativo in casa
continuativo fuori casa
stagionale

(non ricorda = 7; non risponde = 8)

E' (era) un contratto a tempo pieno o a tempo parziale?

tempo pieno
tempo parziale
(non ha/aveva un contratto = 9; non ricorda = 7; non risponde = 8)

8.12

(Indipendentemente dall'orario contrattuale)
Quante ore a settimana dedica (dedicava) alla sua occupazione?

numero di ore (non sa =97; non risponde = 98)

1

Sta ancora svolgendo questa attivita?

no

1 -»8.13

Quando ha terminato I'attivitd di cui ha descritto le caratteristiche?

mese

anno

]
(|

|
A1

Dopo o durante questa attivitd ha intrapreso un altro lavoro?

Consideri per "altro lavoro"” sia un lavoro in contemporanea sia un
cambiamento all'interno dello stesso lavoro che preveda: diversa
posizione nella professione e tipologia di lavoro (coatinuative ¢
stagionale, a tempo pieno o parziale).

no

2582

282

282

2582

282

282
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_‘CONTROLLO - ATTUALE SITUAZIONE LAVORATIVA

i .NON_LAYORA_ (Tutt‘e_-vris.poste "no" nella pign relativa a Dom. 8.13)

" LAVORA (A\meno una rispoSta "si" riella riga relafiva 2 Dom. 8.13)

1 —8.19




ISTAT

Questionario Donna

B: MOTIVAZIONI AL LAVORO

A tutte le donne

8.23 Se avesse piit tempo a disposizione lo utilizzerebbe per ...?

er ttual te lavora
8.17 Qual 2 1a ragione principale per la quale lavora? (Mostrare cartellino 8.23) si no nonsa=7
(Mostrare cartellino 8.17 - Una sola risposta) non pert =9
A. Attivita di studio e formazione | 2 i
1 mio lavoro mi fa apprezzare dal mio ambiente 01 B. Dedicare pil tempo a se stessa | 2 Il
1l mio lavoro mi rende indipendente © 02 C.  Lavorare un maggior numero di ore retribuite 1 2 I
It lavoro facifita fa mia realizzazione personale 03 D. Dedicare pit tempo alla casa | 2 ]
La mia occupazione mi interessa e mi coinvolge 04 E. Trascorrere pit tempo con i figh 1 2 I
[ contatti con persone nel lavoro sono importanti 05 F.  Trascormere piu tempo con il coniuge/conviv. | 2 [
Trovo preferibile lavorare fuori casa ptuttosto che fare la G.  Trascorrere pit tempo con i familiari 0 amici 1 2 1
casalinga a tempo pieno 06 H Altro 1 2 L
Lavoro per contribuire al bilancio familiare 07 SPECIFICACE. ...t
Lavoro solo per necessita economica 08 824 A quanto ammonta approssimativamente il reddito mensile della sua
Lavorare fa parte delle cose normali detla vita 09 famiglia (tenendo conto di tutte le fonti di reddito)?
- Altro motivo 10 (Fare riferimento agli ultimi tre mesi)
SPECHICATE ...ttt
(non sa = 97, non risponde = 98) [ fino a 1.000.000 0!
8.18 Se potesse, modificherebbe la sua condizione lavorativa? . da 1.000.001 a 1.500.000 02

no, continuerei come oggi 01

si, ridurrei I'impegno 02

si, cambierei Javoro 03

si, smetterei subito di lavorare 04

(non sa = 7, non risponde = 8) |

da 1.500.001 2 2.000.000 03
da 2.000.001 a 2.500.000 04
da 2.500.001 a 3.000.000 0s
da 3.000.001 a 3.500.000 06
da 3.500.001 a 4.000.000 07

PASSARE A DOMANDA 8.22

da 4.000.001 a 5.000.000 08

Per chi attualmente non lavora

da 5.000.001 a 6.000.000 09

8.19 Attualmente & in cerca di occupazione? da 6.000.001 a 8.000.000 10
st | oltre 8.000.000 11
no 2-821 (non sa = 97, non risponde = 98)
(non risponde) 8 —»8.21 oF . ey .
8.20 Nel corso degli ultimi tre mesi, cosa ha fatto per trovare lavoro?
Indichi I'iniziativa che ritiene pi importante. (Una sola risposta)
nessuna azione concreta 01
iscrizione alle liste di collocamento 02 A: CARATTERISTICHE DEL CONIUGE/CONVIVENTE
risposto ad annunci economici 03 9.1 CONTROLLO )
colloqui con datori di lavoro 04 Ha un marito che abita attualmente con lei " ~:-‘>:9;2
concorsi 05 (Dom. 3.2=1) L
iniziative per avviare un'attivita propria 06 Ha un marito che non abita attualmente. conleia
altro 07 causa di scpar?;t):‘c ;‘o;zat;;
SPECHICANE......ooiiiirii e Ablta attualmente con un uémo SENZA essere
(non risponde) 98 sposata con lai (Dom, 3_.9»== 1)
8.21 Dispone di fonti personali di reddito? Non si & verificata nessuna délie tre condizioni T4 - 9.16
no 1 5823 sopra illusgrate SRRt
si 2 9.1b  CONTROLLO - QUAL E LA CONDIZIONE PROFESS[ONALE
(non risponde) 8 —>8.23 PREVALENTE DEL MARITO?
8.22  Considerando complessivamente le sue fonti personali di reddito, pud OCCUPATO (Dom 1.9 col. coniug;=01) - 1.

dire, approssimativamente, che quota percentuale rappresentano del
reddito familiare globale?

fino al 25% 1
26-50% 2
51-75% 3

oltre 75% 4

{non sa = 7. non risponde = 8) |

ALTRA -CONDIZIONE (Dom 1.9 col. coniuge diversa da "2 ->9.9

9.2  In quale comune ha vissuto per la maggior parte del tempo fino a 15

anni il suo coniuge / convivente?
D1 only

COMUIE L.ttt e [

PrOVIRCIA .ot e [
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ISTAT Questionario Donna

9.3 Ci interessa sapere come la coppia si divida alcune attivitd domestiche. Pud dirmi per ciascuna attivita che le indichero chi se ne occupa di solito?
intervi  coniuge/ entrambi altro altro non NR =8
stata conviv. familiare familiare NP =9
Preparare i pasti giornalieri ] 2 3 4 5 1
Pulire fa casa 1 2 3 4 b I
Fare la spesa 1 2 3 4 5 I
Lavare i piatti 1 2 3 4 35 I
Prendersi cura degli anziani 1 2 3 4 N i
Desidereremmo sapere come si ripartiscono nella coppia autonomia e responsabilita nella gestione del denaro.
9.4 Chi amministra il denaro per le spese quotidiane?
Prevalentemente la moglie/convivente 1
Prevalentemente il marito/convivente 2
Entrambi di comune accordo 3
Entrambi, ma con ambiti di autonomia 4
(non sa = 7; non risponde = 8) [
9.5 E chi decide di norma nell'amministrazione dei risparmi?
Prevalentemente la moglie/convivente 1
Prevalentemente il marito/convivente 2
Entrambi di comune accordo 3
Entrambi, ma con ambiti di autonomia 4
(non sa =7, non risponde = 8) ]
9.6 Riassumendo le informazioni che ha gia dato (Sezione 1): ha figli (suoi o acquisiti) con meno di 15 anni che vivono con lei?
no 1598
si 2
9.7 Per quanto riguarda i figli, pud indicare chi, prevalentemente, svolge ognuna deile seguenti attivita?
intervi  coniuge/ entrambi altro altronon NR =8
stata conviv. familiare familiare NP =9
A. Prepara loro i pasti giornalieri 1 2 3 4 5 I
B. Li aiuta a vestirsi 1 2 3 4 5 i
C. Li accudisce quando sono ammalati 1 2 3 4 5 |
D. Gioca con loro i 2 3 4 S I
E. Li aiuta nei compiti di scuola 1 2 3 4 5 ]
.8 CONTROLLO CONDIZIONE PROFESSIONALE DEL CON[UGE/CONVIVENTE (Colonna relativa al Coniuge/Convivente - Dom 1.3= 02 0 03)
L -OCCUPATO (Dom. 1.9 = 01) 1
i L ot ‘_'ALTRA CONDIZIONE (Dom, 1.9 maggiore di 01) - : 2911
9.9 Qual ¢ la posizione professnonale del suo coniuge/convivente? (Mostrare cartellino 9.9)

(Vedi codici fondo pagina) posizione nella professione || _|

9.10 (Indipendentemente dall’orario contrattuale) Quante ore di lavoro svolge abitualmente il suo coniuge/conviv. nell'arco della settimana?

numerodiore  |_| |

9.11 Abbiamo parlato delle sue intenzioni di avere o no un (altro) figlio. 1l suo coniuge/convivente intende avere lo stesso numero di figli che lei vuole o ne
vuole di pid o di meno?

stesso numero 1
di piu 2
di meno 3

(non sa = 7; non risponde = 8; non pertinente = 9) I_1->9.13

2.12  Pud indicare quanti figli intende avere in tutto, considerando anche quelli che ha gia, il suo coniuge/convivente? (Scrivere il numero nella prima casella.
Se indica un numero non preciso es. 2 0 3 scrivere "2" /" 3")

(non sa=97) numero di figh |_|/]_|
( CODICI DA UTILIZZARE PER LA COMPILAZIONE DI DOMANDA 9.9
LAVORATORE AUTONOMO come: LAVORATORE ALLE DIPENDENZE come:
Imprenditore 01 Dirigente 06
Libero professionista 02 . Direttivo, Quadro 07
Lavoratore in proprio Impiegato 08
(coltivatore diretto, mezzadro, esercente di negozio, artigiano, ecc.) 03 Insegnante universita 09
Socio di cooperativa (di beni ¢/o servizi) 04 Insegnante scuola media inferiore e superiore 10
Coadiuvante in aziende familiari ' 05 Insegnante scuola elementare e materna 11

Capo operaio, Operaio specializzato 12

Operaio comune (manovale, bracciante agricolo) 13

Altro lav. dipendente (guardiano,bidello, commesso) 14
Lavoratore a domicilio 15
non sa 97

non risponde
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ISTAT

B: FAMIGLIA DI ORIGINE DEL CONIUGE/CONVIVENTE

Questionario Donna

: OPINIONI GENERALL

9.13

Qual ¢ it titelo di studio pii elevato conscguito dal padre del suo
coniuge/ convivente? (Mostrare cartellino 9.13)

Ovrale porrd alcuni quesiti relativi alle sue opinioni su vari argomenti.

nessun titolo [11] 10.1 Qui di seguito sono elencati quattro obiettivi perseguiti dal governo.
D1 only e emenne 02| et pane et £ hseeomiem s
licenza scuola media inferiore o avviamento 03 importanza? {Mostrare cartelline 10.1)
diploma scuola media superiore ciclo breve 04 Primo  Second
diploma scuola media superiore ciclo lungo 03 m Mantenere l'ordine nel paese | |
diploma universitario 06 Dare pil voce ai cittadini nelle decisioni
laurea 07 pilt importanti a ltvello governativo 2 2
(non sa = 97; non risponde = 98; non pertinente = 99) L Combattere V'inflazione 3 3
Assicurare la liberta d'espressione 4 4
9.14 Si ¢ mai verificato un caso di separazione/divorzio nella vita dei genitori (non sa) 7 7
del suo coniuge/convivente? 10.2 Concorda o non concorda con ciascuna delle seguenti affermazioni?
si 1
m no 2 (Mostrare cartellino 10.2) Accord. Non acc (non sa)
(non sa =7, non risponde = 8; non pertinente = 9) i A. Il matrimonio € un'istituzione superata 1 2 7
9.15 Quanti figli ha avuto la madre del suo coniuge/convivente? B Una donna pud volere un figlio senza éssere
(Comprendese nel numero lui stesso) m sposata o senza relazione stabile per esaudire il 1 2 7
(non risponde = 98; non pertinente = 99) numero di figli |_|_| suo desiderio di maternita
C : RELIGIOSITA' C. Sarebbe una buona cosa se in futuro si
(Rilevare le informazioni anche per I'eventuale coniuge/convivente) attribuisse maggiore importanza alla famiglia 1 2 7
9.16 Lei (ed il suo coniuge/convivente) aderisce (aderite) a qualche religione? |10.3 In quali delle seguenti circostanze, lei approva o non approva il ricorso
all'interruzione volontaria della gravidanza?
Coniuge/
Rispondente Convivente {Mostrare cartellino 10.3) approva nonapp (non sa)
o 1 = Sez 10 1 > Sez 10 1. Rischio per la salute psico-fisica della madre 1 2 7
2. Pericolo per integrita/salute del nascituro 1 2 7
si 2 2 3. La donna non ¢ coniugata 1 2 7
in qualche misura 3 3 4. Si ¢ raggiunto il num. programmato figli 1 2 7
(non'sa.=7: non risponde =8) || —» Sez. 10 |_| - Sez. 10 S. Gravi problemi economici 1 2 7
6. La donna non vuole figli in quel momento 1 2 7
10.4 CONTROLLO - INTERRUZIONI VOLONTARIE Dl GRAV DANZA
9.17 A quale religione aderisce (aderite)? NELLA STORIA DELLA DONNA | :
Rispon Coniuge/ NESSUNA VOLTA (Dom. 4.16 = 1)’_ 1> 106 :
dente  Conviv ALMENO UNA VOLTA (Dom. 4.16=2) . "2~ .. _
cattolica 1 | 10.5 Puo dire se in occasione della sua (ultima) interruzione volontaria di
protestante 2 2 gravidanza, la circostanza pringipale ¢ una di quelle appena indicate?
ortodossa 3 3 (Una sola risposta)
ebraica 4 4 Si, uno dei seguenti motivi:
islamica 5 5 Rischio per la salute psico-fisica della madre 01
altra religione 6 6 Pericolo per integritd/salute del nascituro 02
. La donna non & coniugata 03
SPECHICAre.......ooi Si & raggiunto il num. programmato figli 04
(non sa =7, non risponde = 8) 1 ] Gravi problemi economici 05
9.18 Quanto spesso lei (ed il suo coniuge/cony.) partecipa (partecipate) ai riti La donna non vuole avere figli quel momen 06
religiosi? (a partc matrimoni, battesimi, funerali, ecc.) No. altro motivo 07
Rispon Coniuge/ (non risponde) 98
dente Conviv 10.6 Sccondo lei, 1a decisione di interrompere la gravidanza dovrebbe essere
almeno una volta la settimana ! 1 presa dalla donna in piena autonomia o in accordo con 'uomo?
circa una volta al mese 2 2
solo per fe grandi festivita 3 3 m in piena autonomia 1
circa una volta I'anno 4 4 in accordo cou l'vomo 2
(praticamente) mai 5 5 altro 3

(non sa = 7; non risponde = 8)

(non sa = 7; non risponde = 8) |_|




ISTAT Questionario Donna

10.7 Negli ultimi decenni molto & cambiato nel rapporto genitori/figli. Mi sa indicare quali delle seguenti affcrmazioni risponde meglio alla sua idea della
responsabilita dei genitori verso i figli?
E' un preciso dovere dei genitori fare del proprio mcglio per i figli anche a
spese del proprio benessere |
I genitori hanno diritto a una vita loro € non si pud chiedere loro di
sacrificare il proprio benessere per amore dei figli 2
nessuna delle due 3
(non sa = 7: non risponde = 8) I
10.8 Al giorno d'oggi sono molti gli anziani che hanno bisogno di vari tipi di aiuto. Mi sa indicare quale delle seguenti affermazioni risponde meglio alla sua
idea della responsabilita dei figli verso i genitori?
D i , . e . o
E' un preciso dovere dei figli prendersi cura dei genitori anziani nel
momento in cui ne hanno bisogno, anche a spese del proprio benessere |
1 figli hanno diritto a una vita loro senza rinunciare al loro benessere per
aiutare i genitori anziani nef caso in cui questi ne avessero bisogno 2
nessuna delle due 3
(non sa=7; non risponde = 8) I
B: MATRIMONIO E VITA DI COPPIA
10.9 Considera sufficiente o insufficiente ciascuna delle ragioni che seguono per sciogliere un'unione? (Mostrare cartellino 10.9)
sutficiente insufficiente (nonsa=7
(non risp. = 8)
A. Mancanza di amore I 2 |
B. Personalita contrastanti t 2 |
C. Comportamenti violenti 1 2 I
D. Divisione insoddisfacente dei compiti domestici 1 2 |
E. Infedelta dell'vomo 1 2 I
F. Infedelta della donna 1 2 (]
G. Vita sessuale insoddisfacente ] 2 [
H. Impossibilita di avere figli 1 2 [
L Disaccordo sul numero di figli da avere | 2 [
10.10  Secondo lei, per le donne che si sono definitivamente separate dal coniuge, che cosa & pid conveniente, quando hanno figli minori di 15 anni: risposarsi,
convivere, rimanere da sole o ricongiungersi con i familiari? .... e nel caso in cui non hannoo figli minori di 15 anni?
(Una sola risposta per colonna)
10.10a 10.10b
con figli minori di 15 anni senza figli minori di 15 anni
risposarsi 1 1
convivere 2 2
rimanere da sole 3 3
ricongiungersi con familiani 4 4
(non sa = 7; non risponde = 8) I [
10.11  Oggi si discute molto sul cambiamento di ruolo della donna e dell'uomo. YVorremmo conoscere il suo grado di accordo con le affermazioni che seguono:
{Mostrare cartellino 10.11) del tutto in  abbast. in indifferente  abbastanza del tutto nonsa =7
disaccordo disaccordo d'accordo d'accordo  nonrisp=38
A.  Una madre che lavora puo stabilire una solida relazione con i figli, proprio
come una madre che non lavora 1 2 3 4 5 [
B. Avere un lavoro ¢ la maniera migliore per una donna di essere indipendente | 2 3 4 5 i
C.  Siail marito che la moglic dovrebbero contribuire al reddito defla famiglia i 2 3 4 5 Il
D.  Nellavoro di casalinga la donna puo realizzarsi come nel lavoro retribuito 1 2 3 4 3 [l
E. Un bambino in eta pre-scolare probabilmente soffre se sua madre lavora I 2 3 4 5 (|
F. Un lavoro va bene, ma cid che la maggior parte delle donne veramente
desidera & occuparsi della propria famiglia I 2 3 4 5 |
G. E' giusto affrontare sacrifici perché una donna possa progredire nella
carriera | 2 3 4 5 (W
H. E importante che marito ¢ moglie si dividano equamente ia cura della casa e
dei figli 1 2 3 4 5 ]
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ISTAT Questionario Donna

10.12 | In conclusione, le leggerd una serie di affermazioni che si sentono spesso. Per ciascuna frase mi indichi, per favore, il suo grado di accordo utilizzando
un punteggio da 1 a 5, dove 1 vuol dire "sono del tutto in disaccordo” e 5 "sono del tutto d'accorde". Pud usare tutti i punteggi intermedi.
m del tutto in ) abbast.za in | indifferente { abbastanza | del tutto nonsa =7
disaccordo | disaccordo d'accordo d'accordo | nonrisp =8
=
A. Mi piace comperare delle cose che mi facciano fare bella figura 1 2 3 4 5 I
-
B. La cosa pitl importante ¢ salvaguardare la rispettabilita della propria 1 2 3 4 S ]
) famiglia
C. | Se la nostra societa ¢ diventata cosi violenta e disumana ¢ perché la gente \ 2 3 4 s
si ¢ allontanata dalla religione I
D. Mi piace seguire {a moda 1 2 3 4 5 I
E. Preferisco un risultato meno soddisfacente, ma sicuro, ad uno piit | 2 3 4 5
soddisfacente, ma che si raggiunge rischiando L
F. Spesso ho la sensazione di vivere senza scopi 1 2 3 4 5 j_d
G. | Non mi basta essere spettatore di quello che accade intomo a me, ma sento 2 3 4 s
it bisogno di intervenire ¢ di dare il mio contributo ! I
H. E' perfettamente givsto e naturale che in certi campi le donne abbiano t 2 3 4 5 -
meno libertd degli uomini
1.} Lapena di morte dovrebbe essere ammessa per casi particolarmente gravi 1 2 3 4 5 I
L. E' bene che i giovani abbiano esperienze sessuali prima del matrimonio 1 2 3 4 5 I
M. Solo grazie allo sviluppo dei consumi la gente potra vivere meglio 1 2 3 4 5 ()
N. Tutti dobbiamo fare dei sacrifici per superare questo difficile momento 1 2 3 4 5 I
o. Mi piace sentire e vivere il mio corpo molto intensamente ] 2 3 4 5 _J
P. | E' necessario accettare I'inquinamento se si vuole che l'industria si sviluppi : 2 3 s s
ed il livello di vita continui a migliorare ]
Q. Quando ci si sposa & per sempre 1 2 3 4 .5 [
R. Di questi tempi uscire di sera diventa sempre piu pericoloso 1 2 3 4 5 [
S. | Perrisolvere i problemi de) paese sarebbe bene concentrare il potere nelle
mani di pochi ! 2 3 4 3 .
T. Prima di decidere un acquisto mi informo il pit possibile & co.nfron(c? | 5 3 4 s L
attentamente i prezzi
U. | Sono favorevole all'approvazione di leggi che impediscano a certi stranieri \ 2 3 4 s L
di lavorare in Italia —
V. A rme basta poco per vivere l 2 3 4 5 _J
Z. Ho dei valori ¢ degli ideali in cui credo profondamente 1 2 3 4 S I
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Nome

Tel. |

RISERVATO ALL'INTERVISTATRICE
da compilare immediatamente dopo l'intervista

Cognome

NN A

Cod.id. |__|_ | | |_|

1. Contatti con la persona per ottenere l'intervista (inclusa I'intervista stessa)

a) numero delle visite fatte di persona dall'intervistatrice/tore

b) numero di telefonate effettuate

2. Dati sull'intervista

a) giorno |_ | |

b) mese | | |

d) durata dell'intervista

meno di 30 minuti

da 30 a 45 minuti

da 45 a 60 minuti

da |l oraad | ora e mezza
oltre 1 ora e mezza

¢) ora inizio (ora e minuti)

N b U N

e) reazioni ai contenuti del questionario (indicare solo se apparsi)

Sezioni el) difficolta di comprensione e2) disagio e reticenze

forte discreta forti discreti
1. Caratteristiche familiari 1 2 ! 2
2. Famiglia di origine 1 2 1 2
3. Storia delle unioni 1 2 1 2
4. Gravidanze e figli 1 2 1 2
5. Regolazione fecondita 1 2 1 2
6. Fecondita futura e opinioni 1 2 1 2
7. Storia istruzione 1 2 1 2
8. Storia professionale 1 2 1 2
9. Caratteri coniuge e religiosita 1 2 1 2
10. Opinioni 1 2 1 2

f) disponibilita verso I'intervista

sempre scarsa

scarsa all'inizio, migliore in seguito
buona all'inizio, scarsa nel seguito
sufficiente

buona

ottima

g) dove si € svolta I'intervista

nell'abitazione dell'intervistato/a

nell'abitazione di parenti, amici, ecc.

nel luogo di lavoro
altro
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(specificare)

gl) se l'intervista si svolta nell'abitazione intervistata/o, descriverla:

di lusso, signorile

media, dignitosa
medio-inferiore, modesta
inferiore, povera
abitazione impropria

W bW N



